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Where are you working now
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Rohtak

Delhi

No

Football academy

Inspire Institute of Sport, JSW Vidyanagar ( Bellary)

Chandigarh University

Baba mastnath university, Asthal Bohar ,Rohtak

We care multi-speciality hospital..Rohtak

Oxygen hospital

Jagannath University, Bahadurgarh

Rohtak cancer care hospital

SBMN college of Physiotherapy, Baba Mastnath University

Jaipur national university

Self employed

I am studying Healthcare Management from Indian Institute of Health Management and
Research, Jaipur

In India Health Action Trust organization in Uttar Pradesh

Sports Authority of India

Sports accedmy

Gurunanak dev university

Aborad

A.s physio solutions (bahadurgarh)
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Jagannath University ncr haryana

Pgims Rohtak

Currently pursuing post graduation

Yes Panipat

Mansarovar hospital, rohtak

ACCORD SUPER SPECIALITY HOSPITAL SECTOR 88 FARIDABAD HARYANA

Self employed

Hridaya Nilayam Multi-speciality Hospital

Gurugram university

CHRD SAS

Alwar

Baba Mastnath University,Asthal Bohar,Rohtak

Artemis Hospital Gurgaon

Abhinav Bindra Targeting Performance

Kainos acumen rehab pvt. Ltd Rohtak, Haryana

Department of sports medicine,PGIMS Rohtak

PG in PGIMS Rohtak

Studying at PGIMS, MPT 1st yr

Pgims as a pg student

Doing M.P.T from G.J.U, Hisar

Nowhere

Redcross society, kurukshetra

Master in physiotherapy
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Care2cure Physiotherapy and rehabilitation clinic

Gurgram

Doing masters in physiotherapy

Department of pulmonary critical care medicine, Pt BD Sharma PGIMS Rohtak

Bmu

Gurgaon

Gurugram

Back neck sports care center sector 11 hudda panipat

post graduation

College of Physiotherapy, PGIMS ROHTAK

Gurgaon

Pursuing master degree

Nathaini neuro centre,rewari.

Post graduate student

In charitable dispensary

Rajasthan warriors UKK

College of physiotherapy

In Sanjeevani Kaya shodhan sansthan

Running my own family business

Ahmedabad

Own clinic

Student

PDM University
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No where

Baba Mastnath University, Rohtak

Gurugram

Kainos hospital, rohtak

Back neck sports care center sector 11 hudda panipat haryana

Rohtak

Central Reserve Police Force

Central Reserve Police Force
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What is your current position

84 responses

Physiotherapist

Student

Consultant physiotherapist

Sports physiotherapist

Assistant professor

Assistant professor

Student

Senior physiotherapist

Consultant physiotherapist

Physiotherapist

Senior Sports Physiotherapist

Assistant Professor

Head of department

Assistant Professor

Clinical physiotherapist

Spine Consultant

Asst prof & Dy Dean

Pursuing Post-graduation

District Specialist

Senior Physiotherapist

Senior consultant
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Consultant Physiotherapist

Working as a assistant professor

Rohtak

Self consultancy

HOD

Doing PG in PGIMS,Rohtak

Pursuing MPT Sports from GNDU, Amritsar

Research coordinator

Lecturer

Asst.Professor

Complete MPT (neuro)

Kalanaur

Sr. Physiotherapist

Sports Physiotherapist

Pursuing Ph. D in GJUS&T, Hisar

Physiotherapy

PG student sports

Pg student

PURSUING MPT FROM COLLEGE OF PHYSIOTHERAPY PGIMS ROHTAK

Kurukshetra

Owner and CEO

Research Associate

Demonstrator
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Junior consultant

Senior physiotherapist

pg sports

Student in MPT SPORTS

Head physiotherapist

senior physiotherapist

Pursuing Masters in Physiotherapy from PGIMS Rohtak

Sports Physio

Master in physiotherapy

Director

Internship

Assistant Professor & Hospital Manager

Consultant physiotherapy

Pysiotherapist

Sports Physiotherapist
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How would you describe your satisfaction with the curricula of the University

Do you think the syllabi of the courses running in the University are sufficient for
students to explore academically 

Do the students get enough medical training in the current curriculum 
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Are you satisfied with your job title according to the curricula

Does the University hold any development programme/ workshop/ training to
improvise your skills
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Semester *
Enter your Semester.
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The sequence of courses( subjects) in the curriculum? *

Size of syllabus in terms of load on the student? *

Objectives stated for each of the course? *

How do you rate the domain used for performing experiments in the laboratory? *
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Content of the courses encourage extra learning/ Self learning? *

How do you rate the electives offered in relation to technological
advancements?

*

Suggestion for further improvement *
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Are you satisfied by the dispute resolution of the Grievance Redressal
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*

Are you satisfied by the working of the Grievance Redressal Committee? *
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1

First

4
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First semester
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Second
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1 semister

M.Pharm 1 st Sem

1st Semester

M. pharm 1st sem

first sem
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3rd semester
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Seventh Semester
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Size of syllabus in terms of load on the student?
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Objectives stated for each of the course?
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How do you rate the domain used for performing experiments in the
laboratory?
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26.7%
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Copy
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Content of the courses encourage extra learning/ Self learning?

344 responses

How do you rate the electives offered in relation to technological
advancements?
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Copy
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7.3%

23.3%

48.3%

Copy
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Poor

16%

9%

28.2%
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Suggestion for further improvement

344 responses

No

.

Nothing

No suggestions

None

No suggestions

Nothing

no

..

No

Good

Everything is good

Nil

-

No suggestions

No improvement

Excellent

No need

Conduct youth festival

Yes

No suggestion
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No

Good

More technology required

Reduce the syllabus

None

Not any

Encourage the students towards more activities regrading courses extra knowledge about
future guidelines are necessary for improvement

Try to provide all the machines and equipments in lab and all the required product which are
very essestial for practical work

Need of internship

2

Internship of 6 months

Reduce the time of praticles and start duty of student in OPD for 3-4 days in week for self
learning
It also help patient and their family
And the unwanted crowd in emergency and OPD reduced

Internship

1. Final Exams should be conducted on time so that we will cover up our within 4 years ..
Otherwise if xams are delayed then rather than 4 years it will take more than 4 years to
complete our study which is not good for us ...
2. The semester of 6 months should be completed in that way so that we can't suffer and can
continue our study on time like other institutions....

Focus more on experimental studies rather than theoretical studies

1) There is lack of several important chemical reagents for performing experiments so please
make their availability in the laboratories.
2) Proper time table coordination for vacant tutorial hours.
3) lack of orientation classes for building competitiveness among students and improving their
education quality.
so, kindly focus on these matters. This will help students a lot.

Teachers should make more efforts in completing syllabus
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Every teacher should actively attend the class and concentrate on the students and their
syllabus also.

Held University exams on time

Growth to be done on large scale about the needs of current students and their benefits and
what they are expecting from their university inspite of forcing them to work accordingly

Pharmaceutical analysis lectures needs to improve

Teacher have to complete the syllabus

On the main gate there should be facility of camera..

Test series

My Suggestion is for faculty to conduct exams on proper time so that our 4 year professional
cource will be only of 4 years so that we do not face any inconvinence for our futher
studies....as delay in exams will create problems in addmission for M.Pharm for which we have
will have to sacrifise our 1year and will face difficulty......So Proper time to time examinations
should be conducted....

Provide canteen facility

In practical work

Lab have long time.so,time for 4 hours of lab is reduced.

the equipments and machineries used in the practical will be repaired and mai

need to develop the infrastructure

Everything is fine

No further improvement required

No improvement is required

Nothing required

The curriculum hours should be till 4 p.m

Too much time in classes
No time left for self study

No suggestion!
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Every thing is okk

laboratory skills need to be improved

Nothing

No improvement required

Timely paper

extracurricular activities

According to your's need my respected teachers and principal sir

No improvement required

Nothing....

Conduct youth festival continuously

No need everything is excellent.

No suggestions till now

Provide canteen faculty

No need

All things is good

Maintain the schedule

The quality of chemicals in laboratory need to improve.

Some stress should be laid on sports too.

No need for further improve

Teachers should study in a proper manner specially in hindi

Baba

Nil

All is good
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Teachers should be well experienced cum educated

More understanding based techniques

Want time to score in g-pat

More Strictness during LTs

Ashish

Best at its presence

Examinations can be held on time and student must be free from college so that they can
prepare for masters.

Some activities will also included in it, like a educational tour in any company, vist to any
hospital, duty at pharmacy department for dispensing medicine, clinical duty, one-two outdoor
tour for refreshing (non-educational) and some culture activities may also held in the college.

Improve in teaching methods

A) Please make availability of necessary chemical reagents for experiment.
B) orientation classes for enhancement of enthusiastic thrill in students for education.

Exam conducted on time to time

The course is good but needed to be more about learning, instead of cramming.

More focus should be on the practical studies and students should get chance to practice in
hospitals, industries etc. , exams should be on time

Everything good

Sorry I can't suggest you anything.

...

exams should be conducted on time

Teachers

143 more responses are hidden

Examinations
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Are the examinations held on time?

344 responses

Is the result announced on time?

344 responses

Out of syllabus questions in the exams?

344 responses

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor16.3%

15.7%

38.4%

29.7%

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor9.9%

19.2%

45.9%

25%

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor

10.8%

24.1%32%

33.1%
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Are Examinations conducted properly by the University?

344 responses

GRIEVANCE REDRESSAL COMMITTEE

Are you aware of Grievance Redressal Committee of our University?

344 responses

Are you satisfied by the dispute resolution of the Grievance Redressal
Committee?

344 responses

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor

13.7%
45.6%

35.5%

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor

11.3%

24.7%25.6%

38.4%

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor

12.8%

18.3%
31.4%

37.5%
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Are you satisfied by the working of the Grievance Redressal Committee?

344 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor

13.4%

16.3%

30.2%

40.1%
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Curriculum, Teaching & Learning
Rate the particulars by selecting the appropriate answer.

TEACHER's FEEDBACK FORM
SDPGIPS

* Required
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1.

Mark only one oval.

Excellent

Good

Fair

Poor

2.

Mark only one oval.

Excellent

Good

Fair

Poor

3.

Mark only one oval.

Excellent

Good

Fair

Poor

4.

Mark only one oval.

Excellent

Good

Fair

Poor

Syllabus is contemporary and need based. *

The curriculum and syllabus are well organized and suitable to the program. *

The system followed by the university for the design and development of
curriculum is effective.

*

The curriculum has a good balance between theory and practical. *
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5.

Mark only one oval.

Excellent

Good

Fair

Poor

6.

Mark only one oval.

Excellent

Good

Fair

Poor

7.

Mark only one oval.

Excellent

Good

Fair

Poor

The depth of the course content is adequate to have significant learning
outcomes.  

*

 There is an ample scope to adopt new techniques of teaching such as seminar,
presentations, group discussions, projects, etc.

*

How do you rate the electives offered in relation to the technological
advancements.

*
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8.

Mark only one oval.

Excellent

Good

Fair

Poor

9.

Mark only one oval.

Excellent

Good

Fair

Poor

10.

Mark only one oval.

Excellent

Good

Fair

Poor

11.

The students attain the POs, COs and PSOs satisfactorily. *

The course/syllabus of this subject has increased my knowledge and
perspective in the subject area.

*

Aims and objectives of the syllabi are well defined and clear to teachers and
students.

*

Suggestion for further improvement *



3/21/23, 1:00 PM TEACHER's FEEDBACK FORM

https://docs.google.com/forms/d/1z7VNvYItZYCTk6Be94Uk_qUvsaI6wbuFPssh3wU46tQ/edit 5/6

This content is neither created nor endorsed by Google.

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


3/21/23, 1:00 PM TEACHER's FEEDBACK FORM

https://docs.google.com/forms/d/1z7VNvYItZYCTk6Be94Uk_qUvsaI6wbuFPssh3wU46tQ/edit 6/6



3/22/23, 12:00 PM TEACHER's FEEDBACK FORM

https://docs.google.com/forms/d/1z7VNvYItZYCTk6Be94Uk_qUvsaI6wbuFPssh3wU46tQ/viewanalytics 1/11

Curriculum, Teaching & Learning

Syllabus is contemporary and need based.

115 responses

The curriculum and syllabus are well organized and suitable to the
program.

115 responses

TEACHER's FEEDBACK FORM
115 responses

Publish analytics

Copy

Excellent
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Poor11.3%

60.9%
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Copy

Excellent
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Poor
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27%
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The system followed by the university for the design and development of
curriculum is effective.

115 responses

The curriculum has a good balance between theory and practical.

115 responses

The depth of the course content is adequate to have significant learning
outcomes.  

115 responses

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor

14.8%
55.7%

27%

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor13%53%

31.3%

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor

15.7%

51.3%

28.7%
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 There is an ample scope to adopt new techniques of teaching such as
seminar, presentations, group discussions, projects, etc.

115 responses

How do you rate the electives offered in relation to the technological
advancements.

115 responses

The students attain the POs, COs and PSOs satisfactorily.

115 responses

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor12.2%

54.8%

32.2%

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor

19.1%

20%

59.1%

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor

10.4%

23.5%

64.3%
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The course/syllabus of this subject has increased my knowledge and
perspective in the subject area.

115 responses

Aims and objectives of the syllabi are well defined and clear to teachers
and students.

115 responses

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor12.2%60%

26.1%

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor

17.4%

50.4%

29.6%
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Suggestion for further improvement

115 responses

None

No

.

Nil

Please balanced the syallabus in different semester accordingly

Some clinical practices for pharmacy students should be included

Practical standards towards industrial scope must be added.

In Pharmaceutics branch more subjects such as general pharmacy, packaging technology and
experimental classes like Pharmaceutical engineering drawing, cosmetics, dosage form design
etc should be incorporated

Syllabus should be well organised according to the semester and subjects organization should
not be like the present one

Little bit difficult for freshers

Practicals may be increased to improve the practical knowledge of students

No improvement needed

The students should have more of practical application of theoretical knowledge

Practical knowledge must be improved.

none

Only update as and when required

Bedside clinics should be there once a week

Alok khanna,department of Pediatrics, pgims,Rohtak.

teachers with good teaching skills must come forward

The curriculum should continuously updated depending on technological advancement
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More interaction based learning

Clinical oriented teaching

Teaching learning methods need to be updated and more workplace based assessment
oriented.

Ok

Thank you

More practical oriented teaching more ward presence of students

All faculty need to be acclimatize to changes before incorporating them in practice

Number of theory lectures needs to be increased to some extent.

Improvement needed in the overall teacher student ratio considering tutor intensive curriculum

Need to practice it to see the improvement in training

Training is required for the faculty and administrative staff to cope up with the new curriculum

Teach skills, not just facts

Work load is more as compared to staff

Re-training

Active participation of all

Student number is too high as compared to faculty. Small group discussions are not small at
all. So need to have more techniques to cater to this problem

Should increase the faculty position in the clinical departments to improve teaching along with
patient care

Basic course should be increased

Previous pattern of bedside teaching and clinical demonstration was much better.

Needs lot of time for the faculty who are indulged in clinical work. Needs to work up so that
patient care does not suffer

No suggestions

Communication part can be improved.
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Technical aspects taught in corelation with theory can help form stronger concepts

More practical based

exhaustive

Kindly provide more IT support and infrastructure

Technology is far much advanced than that available in the Department. Cyberknife,
Tomotherapy, Brainlab, Gamma Knife, Proton therapy should be included in the Department for
the benefit of the patients.

Preclinical teaching can include more procedures for better understanding among students

Integrated learning should be focused for better outcomes

Good

Its Ok

This Google form is not having clear questions, the abbreviation must be given in expanded
form. These question are relay to which class/ streams is a big confusion. If response has be a
forego option, then i had chosen that. So please frame questions agar and send it to me for my
response. My about given response to be taken as null. Waiting for corrected
questions and options. Thank you for opportunities.

Need to enroll more SRs and faculty

Few amendments needed to avoid overlapping in theory & Practical, as well as different
specialities. Especially in the subject Biochemistry, there is lots of overlapping of topics of
pathology, microbiology, physiology & even clinical. Prof. wise distribution of syllabus is must
to avoid overlapping and stress on students, as well as teachers, what to teach & what not??
Students are getting confused & not imbibing the concise basic knowledge in particular
professional. Thanks & Regards.

Too much work load. Teacher student ratio imbalance. Lack of student interest in studies.
Taking for granted.

No comments

Smaller groups in clinical bedside teaching

The topics need to be covered in more depth, so more theory hours are required.

Excellent step

Need based evaluation
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Can improve student teacher ratio

Students need to be posted in all the specialties n super specialties during their clinical
postings.

Syllabus is too lengthy

Needs increase the lectures of basics subject

Hands on training in key areas

The teaching should be more practical

More experience and practice

More interdisciplinary classes to be planned

PG should devout more time in Academics and Clinicals.

Should be more specific and practical

Make it simple

Number of lectures need to be increased as in old curriculum because students don't get
sufficient knowledge in such a small number of lectures

Teaching has to be research and clinically oriented

Kindly include Radiation Oncology postings third year or later

For Microbiology per say, the current syllabus is a bit Confusing as the students need to know
the organisms first and then the infective syndromes, it's easy to put ur basics into practicality
that way, the current syllabus is system wise from starting and students in the beginning are
still struggling which is a bacteria or a fungus or a parasite and they make blunders plus the
time for subject has been reduced to fit in lot of information.

Batches should be small

Busy OPD hours need separate teacher for clinically orientation to students

Applicability of the curriculum needs more simplified approach.

More seminars and presentations should be conducted for better awareness of students.

The time frame may be made specific for specific outcome

Nothing
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Practical knowledge must be combined with theory

There should be industry collaboration with each academic institution or industrial exposure
should be mandatory for all students during course of study.

Nice curriculum

Time bound criteria

Industrial training and clinical training in hospitals should be incorporated in syllabus after
completion of course in form of internship for proper exposure of students in industry and
hospitals.

New techniques should be adopted for teaching

all nice

We can improve more

We can improve more knowledge

Need more resources especially human resources

It's helpful for teaching team

Please define the leave criteria

Please define the leave criteria in semester system

e.g. how many medical leave in each session etc.

Mi

Teacher and students ratio not maintain

Time will tell

Practical training cam be included in the curriculum

Good syllabus

Required well equipped lab to make students competent and teaching faculty required training
for updates knowledge and skills

4 more responses are hidden
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